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8. osztályos tanulók FIZIKA versenye

2001. november 28. szerda 14,00-15,00

I. forduló

A versenyző neve: ……………………..……………..

Iskolájának neve: ………………………………..……

Iskolájának címe: ……………………………………..

Elért pontszámok:

	1. feladat
	

	2. feladat
	

	3. feladat
	

	4. feladat
	

	5. feladat
	

	6. feladat
	

	ÖSSZESEN:
	


A feladatsor megoldási ideje 60 perc. Sok sikert!

1. Egy asztalos gyalulás közben 60 N erőt fejt ki a gyalura, miközben a gyalut 50 cm távolságra tolja. Mennyi munkát végez az asztalos, ha egy lapot 5 perc alatt gyalul le, és percenként 12 gyalumozdulatot tesz?

2. Az ábrán látható elrendezésben négy egyforma izzót zsebtelepre kapcsolunk. Melyik izzó világít
-     legfényesebben,

-     csökkent fényerővel,

-     nem világít?

Válaszod indokold!
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3. Egy elektromos kenyérpirító teljesítménye 750 watt. A kenyereket párosával pirítja. Az első két szelet kenyeret 3 perc, a továbbiakat már 2 perc alatt készíti el. 

A család reggelire 6 szeletet fogyaszt.

a.) Mennyi elektromos energia felhasználásával jár ez?

b.) Hány Ft-tal növeli villanyszámlánkat, ha 1 kWh elektromos energia 21 Ft-ba kerül? 

4. A és B  egyszerre indul különböző sebességgel egymás felé.

a.) Melyik tesz meg nagyobb utat a találkozásig?

b.) Melyik mozog hosszabb ideig a találkozásig?

5.  ”A felhajtóerő egyenlő a test által kiszorított folyadék súlyával” (Arkhimédesz).

Ha egy pohár vízbe jégkockát dobunk, a jég 0,1 részére áll ki a vízből. A Holdon a tárgyak súlya 1/6-a a földi súlynak.

Mennyi áll ki a jégkockából, ha a Holdra leszállt űrhajóban dobjuk a vízbe?

6. Esztergáláshoz a munkadarabot 15 oC hőmérsékletű olajjal hűtik. A hűtéshez 10 perc alatt 0,75 liter olajat használnak fel, amely eközben 60 oC-ra melegszik. 
  Mekkora hőmennyiséget veret el az olaj percenként? 
(Az olaj fajhője 1700
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